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BÀI LUẬN DỰ TUYỂN
1. Chọn đề tài: Hãy chọn MỘT trong năm chủ đề sau cho Bài luận dự tuyển:
·  Hiện nay các doanh nghiệp Hàn Quốc đang chuyển dần trọng tâm sang đầu tư vào thị trường Việt Nam. Theo Cục Đầu tư nước ngoài, Hàn Quốc đứng số 1/103 nhà đầu tư nước ngoài tại Việt Nam với tổng số 4.459 dự án đầu tư và 39,16 tỷ USD vốn đăng ký. Theo em xu hướng này sẽ tạo ra cơ hội và thách thức gì cho các bạn sinh viên có dự định du học Hàn Quốc?
· K-pop đã và đang trở thành xu hướng không chỉ ở Hàn Quốc mà còn lan truyền rộng rãi đến các nước trên thế giới, trong đó có Việt Nam, có những tác động nhất định lên giới trẻ Việt Nam. Hãy bình luận về ý kiến trên và nêu quan điểm của em về vấn đề này.
· Ngày nay, nhiều sinh viên có cơ hội để tham gia một phần hoặc toàn bộ khoá học ở nước ngoài. Đi du học mang lại nhiều lợi ích cho sinh viên nhưng cũng có nhiều điều bất lợi. Em hãy bình luận về quan điểm trên và nêu ý kiến của em về vấn đề này.
· Nhiều người cho rằng mục đích của việc học đại học là mang lại kiến thức phục vụ cho cá nhân và xã hội. Ý kiến khác cho rằng học đại học không phải con đường duy nhất để dẫn tới thành công.  Hãy bình luận về hai ý kiến trên và nêu quan điểm của em về vấn đề này.
· Ngày nay nhiều bạn trẻ có mong muốn tích lũy kiến thức cho bản thân bằng việc đi kinh doanh và khởi nghiệp từ sớm. Ý kiến khác cho rằng việc học hỏi kiến thức trên ghế nhà trường mới là việc quan trọng hơn. Em hãy nêu quan điểm của em về vấn đề này. 
2. Hình thức bài luận:
· Đánh dấu ( vào ô trống cạnh đề luận được chọn, không cần viết lại đề bài trong bài làm. 
· Bài luận phải do thí sinh viết tay, bằng tiếng Việt, trên giấy theo mẫu do Chương trình liên kết đào tạo cử nhân quốc tế ngành Quản trị Kinh doanh cung cấp. 

· Bài luận dài không quá 3 trang khổ A4.

3. Nộp bài luận
· Bài luận này là một phần bắt buộc của Hồ sơ dự tuyển.
	Phần dành cho Thí sinh

Tôi xin cam đoan bài viết sau đây là hoàn toàn của cá nhân tôi. Không có đoạn nào trong bài viết này được sao chép từ các nguồn khác mà không có chú thích./.
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